

## • ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Zastupitelstvo obce vás zve na 24. zasedání, které se uskuteční 25.10.2017 od 17,00 hod. v nové zasedací místnosti v budově OÚ Dolní Domaslavice v 1. patře.

Program zasedání bude vyvěšen na úřední desce.

## INFORMACE K VOLBÁM DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (dále jen „volby“) se uskuteční ve dnech:

pátek **20. října 2017** v době od **14:00** hodin do **22:00** hodin

sobota **21. října 2017** v době od **8:00** hodin do **14:00** hodin.

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č.: 1 Dolní Domaslavice (na území obce Dolní Domaslavice je zřízen jediný volební okrsek),  
**je volební místnost v prvním nadzemním patře budovy Obecního úřadu v Dolních Domaslavicích, adresa Dolní Domaslavice č.p. 4**

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným OP, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).

4. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

4. Volič je **povinen** se před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní. V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky **jeden** hlasovací lístek té politické strany, hnutí nebo koalice, pro niž se rozhodl hlasovat. Zároveň může **zakroužkováním pořadového čísla nejvíce u 4 kandidátů** na tomto hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné označení (např. křížkem, podtržením jména kandidáta) se neuznává, hlasovací lístek je však platný -ovšem bez započítaných přednostních hlasů.

5. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. **Telefonní číslo pro nahlášení požadavku na hlasování do přenosné volební schránky: 558 688 224, 558 438 157.**

6. Pokyny předsedy okrskové volební komise k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti a v jejím bezprostředním okolí jsou závazné pro všechny přítomné.  
*Stanislava Moravcová, zapisovatelka OVK*

## • PRAVIDLA PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ

Připomínáme spolkům, sdružením, církvím a jiným organizacím, které vykonávají činnost ve prospěch občanů Dolních Domaslavic, že mohou požádat obec Dolní Domaslavice o dotaci na tuto činnost. Žádost o dotaci na rok **2018** musí být doručena do

podatelny OÚ Dolní Domaslavice nejpozději do **15.11.2017**. Pravidla pro poskytování dotací byla schválena na 8. Zasedání ZO obce Dolní Domaslavice dne 2.9.2015 a jsou zveřejněna spolu s formuláři „Žádost o poskytnutí dotace“ a „Vyúčtování dotace“ na internetových stránkách obce: [www.ddomaslavice.cz](http://www.ddomaslavice.cz) /**Obecní úřad/formuláře**.

## **▪ UPOZORNĚNÍ K ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ AJ. POROSTŮ**

ČEZ Distribuce, a.s. upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků, přes něž vede nadzemní elektrické vedení distribuční soustavy provozované společností ČEZ Distribuce, a.s. nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleštění stromové a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s.

### **ZÁSAH BY MĚL BÝT PROVEDEN V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU DO 15. LISTOPADU TOHOTO ROKU.**

Nebude-li zásah proveden a bude-li ohrožena bezpečnost a spolehlivost provozování zařízení distribuční soustavy, je pracovník pověřený společností ČEZ Distribuce, a.s., oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za účelem provedení zásahu. Vzniklý klest a zbytky po těžbě budou zlikvidovány a vytěžená užitková dřevní hmota bude uložena v celých délkách do jednotlivých hromad na okraji ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy vedení na dotčeném pozemku.

**V případě, že by zásahem mohla být ohrožena bezpečnost osob a bezpečnost a funkčnost zařízení distribuční soustavy, kontaktuje ČEZ na lince 800 850 860.**

## **▪ TOPENÍ A KOMÍNY**

V dohledné době opět nastane hlavní topná sezóna a všichni provozovatelé spalinových cest by neměli zapomenout na povinnosti související s jejich provozem, které jsou stanoveny vyhláškou č. 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a revizi spalinové cesty. Abyste se i vy nestali smutným číslem ve statistice požárů způsobených zanedbáním čištění a kontrol spalinových cest, je dobré si opětovně připomenout hlavní zásady jejich provozování.

**Kdy a v jakých lhůtách se tedy kontroly, revize a čištění spalinových cest musí provádět a kdo je může provádět?**

**Kontrola spalinových cest** se provádí po jejím vyčištění, přičemž se posuzuje zejména stav a provedení spalinové cesty, volný a bezpečný přístup ke spalinové cestě a k jejím otvorům, dodržení bezpečné vzdálenosti od hořlavých předmětů, zajištění požární bezpečnosti stavby a rovněž, zda nedošlo k zásadním změnám oproti stavu zjištěnému při minulé kontrole nebo revizi. **Kontrolu spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví.**

**Revize spalinové cesty** se provádí před jejím uvedením do provozu, dále při každé stavební úpravě komína, při změně druhu paliva připojeného spotřebiče, před připojením spotřebiče do nepoužívané spalinové cesty atd. **Revizi spalinových cest může provádět oprávněná osoba, která je zároveň držitelem osvědčení revizního technika spalinových cest.**

**Čištěním spalinové cesty** se rozumí čisticí práce, zejména se zaměřením na odstraňování pevných usazenin, nečistot a kondenzátů. **Čištění spalinové cesty provádí oprávněná osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví.**

**AČKOLI LZE ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ U SPOTŘEBIČŮ S VÝKONEM DO 50 KW VČETNĚ PROVÁDĚT SVÉPOMOCÍ, JE LEPŠÍ SE SPOLEHNOUT NA ODBORNÍKY.**

**Lhůty čištění a kontrol spalinové cesty**

Výkon připojeného spotřebiče paliv	Činnost	Druh paliva připojeného spotřebiče paliv				Plynné
		Pevné		Kapalné		
		Celoroční provoz	Sezónní provoz	Celoroční provoz	Sezónní provoz	
do 50 kW včetně	Čištění spalinové cesty	3 × za rok	2 × za rok	2 × za rok	1 × za rok	1 × za rok
	Kontrola spalinové cesty	1 × za rok		1 × za rok		1 × za rok
nad 50 kW	Čištění a kontrola spalinové cesty	2 × za rok		1 × za rok		1 × za rok

V případě vzniku požáru sazí v komíně se snažte jednat v klidu a s rozvahou. **Ihned volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou.** Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné zkusit hasit plameny vzhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami).

**Hasební práce však provádějte pouze v případě, kdy nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo života zasahující osoby!**

## **- BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V ŘÍJNU**



a přejeme všem pevné zdraví do dalších let.

P. Blažena Sedláková, p. Karel Skarka,

p. Jaroslava Skarková, p. Eliška Kvěťáková

## **- UKONČENÍ SVOZU BRKO**

Dle smlouvy se svozovou firmou FCC ČR by měl poslední svoz pytlů s BRKO proběhnout v pondělí **30.10.2017**. Je předpoklad, že jako v předchozích letech, budou v případě pěkného počasí objednány ještě minimálně 2 svozy biologického odpadu. Aktuální

informace budou zveřejněny koncem měsíce října na webových stránkách obce v aktualitách. místostarostka obce

## **- ODPADY - UPOZORNĚNÍ**

Dne 30.10.2017 proběhl plánovaný mobilní svoz nebezpečného odpadu. Bohužel se opět opakovala situace z loňského roku, kdy na svozovém místě U zvoničky vyrostla skládka různorodého odpadu. Pracovníci svozové firmy mají v době přistavení kontejneru odebírat nebezpečný odpad (specifikovaný v měsíčníku obce) přímo od občanů. Je jasné, že daná hodina nemusí všem vyhovovat a někdo naveze odpad dříve. Pokud by se jednalo opravdu o nebezpečný odpad, bude naložen a odvezen. Na místě však byla změt' všech možných odpadů, které nebyly předmětem svozu, zůstaly kolem zastávky U zvoničky a lidé vesele pokračovali v navážení dalších odpadů. I v pondělí, když tuto situaci řešili obecní pracovníci, někteří lidé bezostyšně přivázeli nebezpečný i další odpad. Toto nezodpovědné chování zbytečně navyšuje finanční prostředky, které obec musí na odpady vydat a zaplatíme je nakonec všichni!

Připomínám, že dle vyhlášky mohou občané nadměrný odpad zdarma uložit do kovových kontejnerů za hasičskou zbrojnicí. Stavební odpad je možno ukládat tamtéž, ale za poplatků. Opakuje se situace, kdy se stavební odpad objevuje v černých kontejnerech na zbytkový TKO. Dochází k přetěžování a poškození nádob. Vzhledem k tomu, že může dojít i k poškození svozového vozidla, odmítá firma kontejnery se stavebním odpadem vyvézt – tato situace nastala v případě kontejneru u č.p. 286, kde se opakovaně vyskytuje stavební suť.

místostarostka obce

## **- PRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI S OBČANY**

JUDr. Marcela Žoričová projedná a vyřídí právní záležitosti s občany i podnikateli, a to formou poradenství, sepisováním listin, žalob, smluv (kupních, darovacích, převodů nemovitostí), výminků a služebnosti (věcných břemen), oblasti rodinného práva apod. Kontakt: každou středu mezi 14,00–15,00 h v zasedací místnosti budovy OÚ Lučina nebo v advokátní kanceláři Havířov –Město, Na Fojtství 8, vhodné předem zavolat tel. i fax: 596 810 741, 603 447 219, e-mail:zoric@atlas.cz

## **- ŠKOLNÍ OKÉNKO**

### **Školská rada – výsledky voleb**

Školské radě skončilo tříleté období. Z výsledků voleb za zákonné zástupce vyšli s nejvyšším počtem hlasů paní M. Gacková a MUDr. R. Neuwirth. Za pedagogický sbor byli zvoleni na pedagogické radě Mgr. R. Turková a Mgr. I. Panáčková. Zbývajících dva členy doplní jmenování 25. 10. na veřejném zasedání OZ.

### **Střelecká soutěž**

22. 9. se v Těrlicku opět střídalo. Z naší školy se zúčastnili z 1. stupně M. Radovesnický a A. Žuffa, z 2. stupně L. Pnioková, P. Guziur, J. Kobierski a J. Šrotek. V kategorii dvojic chyběl L. Pniokové a P. Guzirovi jediný bod na zlato. V soutěži jednotlivců se dostali nejdál J. Šrotek a L. Pnioková. V rozstřelu o 3. místo byl úspěšnější Honza. Úspěšným střelcům gratulujeme!

PF

## Drakiáda

Letošní zářijové počasí pouštění draků moc nepřálo, přesto se mezi deštěm podařilo tuto akci v pátek 6.10. uskutečnit. Do vzduchu vzlétlo 22 draků. Jelikož byli téměř všichni v létání do výšek na stejné úrovni, bylo těžké vybrat ty nejlepší. Po dlouhém rozhodování jsme udělili první tři místa (N. Vašendová, V. Vodičková, E. Němcová). Nakonec jsme však i všechny ostatní děti za jejich výkony ocenili sladkou odměnou. Děkujeme vedení obce za financování této akce.

*Za ŠD Adamcová Ivana*



## **• FLORBAL – SK PĚRUNI DOMASLAVICE**

### Regionální liga – muži A

30. 9. jsme v Přerově zahájili sezónu. Souhrou pracovních povinností několika hráčů jsme odjížděli jen s osmi hráči do pole a to ještě posílil tým Lukáš Zaslavskij z běčka. Přesto jsme si v prvním zápase proti dlouholetému soupeři, TJ Stará Ves n/O Vosy, věřili. Nevydařenou prostřední třetinou jsme dobře rozehraný zápas ztratili a podlehli 3:4 (L. Zaslavskij, A. Langer, O. Němčík).

Po roční pauze jsme se opět střetli v derby zápase s FBC VÁLEC Český Těšín. Přestože se jedná o nováčka v Regionální lize, je považován za černého koně soutěže. Podrobná znalost hráčů hrála tentokrát do karet nám. Výborně odehranou úvodní třetinou jsme vzali Těšínu vítr z plachet, který navíc otupil svůj nápor hloupými fauly v prostřední třetině. Utkání jsme dotáhli k nečekané výhře 9:4 (A. Langer 5, F. Górný 3, L. Zaslavskij).

Další turnaj následuje 28. 10. právě v Českém Těšíně (SH Bowling a squash). Ve 12 h narazíme na TJ Sokol Kostelec na Hané – HK, kterému máme po loňsku co vracet a od 15 h čeká FBC Mohelnice, kterou jsme loni dokázali porazit.

### Moravskoslezský přebor – muži B

B tým mužů pokračoval již 2. dvoukolem ve Smilovicích, kde plnil pořadatelské povinnosti. S nepřijemným soupeřem z Nového Jičína (FK Gůfuň) zachraňoval remízu 3

sekundy před sirénou při power play. Na výsledku 6:6 se střelecky podíleli A. Langer 3, V. Peterek 2 a F. Górný. V zápase proti FbK Horní Suchá B už ani naše áčkové posily k bodům nepomohly. Prohra 5:10 byla zasloužená (V. Peterek 3, A. Langer, F. Górný).

22. 10. zajíždí tým do nedaleké Horní Suché (16.10 FBK FÉNIX Orlová, 18.30 Florbal Torpedo Havířov C). 4. 11. v Petrovicích čekají duely v 10.10 s 1. FBK Eagles Orlová B a od 12.30 Z.F.K. AQM Petrovice C.

---

### **Moravskoslezská liga mladších žáků „Dobrý soused 2017“**

---

Mladší žáci obsadili 8. 10. v Bílovci krásné **2. místo**. FBC SVČ Odry porazili 5:1, Z.F.K. AQM Petrovice podlehli 1:3, FBK Škorpioni Ostrava udolali 3:2 a FBC Spartak Bílovec 5:2.

Hned 14. 10. jsme pořadali ve SC Smilovice. V neúplné sestavě nám turnaj nevyšel. Podlehli jsme FbC Coyotes Jablunkov 2:5 (M. Vicher, F. Musiol), porazili TJ Slovan Havířov 6:2 (F. Grác 5, F. Musiol), gólem v poslední minutě podlehli Florbalu Exelsior Havířov 1:2 (F. Musiol) a suverénnímu vítězi, 1. SC TEMPISH Vítkovice Hurikán, 0:3. 4. místo je zklamáním. Děkujeme pořadatelům, především p. Grácovi, p. Vichrovi, p. Radovesnickému a dalším rodičům.

29. 10. zajíždíme do Petrovic, kde čekají TJ Slovan Havířov (9.35), Z.F.K. AQM Petrovice (10.45), FbK Horní Suchá (11.55), FBC „Barbariens“ Hladké Životice (13.05).

---

### **Moravskoslezská liga elévů „Dobrý soused 2017“**

---

Naši nejmenší zahájili sezónu pořadatelskými povinnostmi. Za finančního přispění fy Hyundai děti obdržely medaile a sladkosti. 30. 9. ve Sportovním centru Smilovice elévové podlehli Paskovu Saurians 11:21, remizovali s FBC Tigers Poruba 13:13 a porazili FBC Barbariens Hladké Životice 25:6. Děkujeme všem rodičům, kteří se podíleli na zdárné organizaci.

V dalším turnaji budou medaile viset asi hodně vysoko. 21. 10. zajíždíme do Sportovního centra v ostravské Dubině a čekají: S.K. P.E.M.A. Opava (10 h), FBC Vikings Kopřivnice (11 h), FBC DDM Č. Těšín (12.30) a 1. SC TEMPISH Vítkovice Aligátor (13.30).

Předání medailí a sladkostí, které byly zakoupeny zásluhou grantu fy Hyundai.



*PF*